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  بوجود مي آيد؟مريستم كدام فعاليت رشد ميان گرهي در اثر .1

  مريستم راسي. ب    مريستم ميان گرهي. الف  

  مريستم پريمورديومي. د    ستم راسي برگدارمري. ج  

  رشد ياخته هاي بشره اي كه در سطح لبه خود حالت چين سينوسي پيدا مي كند چه نوع رشدي است؟.2

  رشد سمپلاستي راسي. د  رشد سمپلاستي ثابت. ج  رشد اينتروزيو. ب  رشد اكستروزيو. الف  

  .باشد سرعت رشد را در روز حساب كنيد cm4روز  2طول ثانويه پس از  cm2اگر طول اوليه ساقه . 3

  25/0.د  5/0. ج  2. ب  1. الف  

  .در كدام مرحله از رشد سرعت رشد ثابت است. 4

  تاخير. د  پيري. ج  خطي. ب  لگاريتمي . الف  

  در چه شرايطي رشد گياه گوجه فرنگي بهينه است؟. 5

  درجه ثابت 20. ب    درجه ثابت 17. الف  

  درجه شب 20درجه روز  26. د  درجه روز 20درجه شب  26. ج  

  طيف كنشي رفع رنگ پريدگي در چه نورهايي به اوج مي رسد؟.6

  سبز –سرخ . د  زرد –سرخ دور . ج  سبز –آبي . ب  آبي  –سرخ دور .الف  

  وآ توسط چه سلولهايي انجام مي گيرد؟هيدروناستي در پ. 7

  سلولهاي مريستمي. د     ولهاي بالشتكسل. سلولهاي سوخي شكل     ج. ب      همه سلولهاي اپيدري. الف  

  برگشت برگهاي گياه حشره خوار ديونه به حالت اول در اثر چه جنبشي است؟.8

  نيكتي ناستي.د  سئسيمو ناستي. ج  هيپو ناستي. ب  اپي ناستي. الف  

  علت ژئوتروپيسم چيست؟. 9

   و تسريع رشد در قسمت پاييني افقي تجمع اكسين در قسمت پاييني ساقه. الف  

  و تسريع رشد در قسمت بالايي افقيتجمع اكسين در قسمت پاييني ساقه . ب  

  و تسريع رشد در قسمت بالايي  افقيتجمع استا توليت در قسمت بالايي ساقه . ج  

  و تسريع رشد در قسمت پاييني افقيتجمع استا توليت در قسمت پاييني ساقه . د  
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  ؟نيست كدام يك از مواد زير جزو مواد مسير بيوسنتز اكسين.10

  متيلن اكسي اندول. د  تريپتامين. ج  ايندول استالدئيد. ب  تريپتوفان. الف  

  ريشه زايي توسط اكسين چگونه تحريك مي شود؟.11

  اخته هاي دايره محيطيهبافعال ساختن ي. ب  بافعال ساختن ياخته هاي اپيدرمي. الف  

  بافعال ساختن ياخته هاي كاميبومي . د  بافعال ساختن ياخته هاي آندودرمي. ج  

  .ساختار زنجيره جانبي اكسيني در چه صورتي اكسين فعال ايجاد مي كند. 12

  .مشتقات با زنجير جانبي متانوييك فعالند. ج  .مشتقات با زنجير جانبي استيك فعالند. الف  

  مشتقات با زنجير جانبي متيل. د  با زنجير جانبي سولفونيك مشتقات. ج  

  اكسين و بيان ژن چگونه صورت مي گيرد؟.13

+هايي كه در سنتز mRNAاز طريق ايجاد. الف  
− Hآتپازها دخالت مي كنند.  

+هايي كه در سنتز tRNAاز طريق ايجاد. ب  
− H كنندآتپازها دخالت مي.  

  .هايي كه در سنتز پروتئين ها شركت مي كنندtRNAهاMRNAاز طريق ايجاد. ج  

  .هايي كه با اكتينو مايسين كاهش نمي يابدmRNAاز طريق ايجاد. د  

  اندازه گيري جيبرلينها چگونه صورت مي گيرد؟.14

  خوداز طريق ايجاد شاخه هاي جانبي در ن. ب  از طريق توليد انزيم آلفا گلوكاناز. الف  

  از طريق كروماتوگرافي كاغذي. د  از طريق افزايش محور زير لپه كاهو. ج  

  ؟يستكدام يك از فعاليتهاي زير از اثرات جيبرلينها ن. 15

  رفع باز دارندگي اسيد آبسي زيك بر جنين نخود. ب                                             رفع خفتگي دانه ها. الف  

  بكر باري. د      ي اسيد آبسي زيك بر جنين پنبهرفع باز دارندگ. ج  

  بيو سنتز سيتوكينين عمدتاً در كجا صورت مي گيرد؟.16

  گل ها. د  برگ ها. ج  راس ساقه ها. ب  ريشه ها. الف  

  اولين ماده در بيوسنتز اتيلن چيست؟. 17

  گليسين. د  ACC.ج  ميتونين. ب  SAM. الف  
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  ؟نيستكدام يك از موارد زير از اثرات اسيدآبسي زيك . 18

  بستن روزنه ها. ب    ژئوتروپيسم. الف  

  تسريع جوانه زني دانه. د    مساعد كردن رسيدن دانه. ج  

  چه نام دارد؟. هر گونه تيمار مصنوعي كه جانشين سرماي زمستان و باعث تشكيل استعدادگل دادن شود.19

  سرما دادن. د  رفع خفتگي. ج  بلوغ بهاره شدن .ب  بهاره كردن . الف  

  گندم زمستانه در چه مرحله اي بهاره مي شود؟. 20

  گياهك تازه روييده. ب    در مرحله يك برگي.الف  

  در مرحله گل دادن.د    در دانه خشك. ج  

  گياهان كوتاه روز در چه صورتي گل مي دهند؟.21

  .مرحله نوري بيشتر از مرحله نوري بحراني باشدبايد . الف  

  .بايد مرحله نوري كمتر از مرحله نوري بحراني باشد. ب  

  .بايد مرحله نوري كمتر از مرحله نوري كمينه غذايي باشد. ج  

  .بايد مرحله نوري بيشتر از مرحله نوري كمينه غذايي باشد. د  

  اعث چه صفتي در گياهان روز بلند مي گردد؟روشنايي ضعيف چند دقيقه اي در دوره تاريكي ب.22

      .برگها بسته باقي مي مانند. ب    .برگها باز مي شوند. الف  

        .گل كامل تشكيل مي گردد. د  .گل ناقص تشكيل مي گردد. ج  

  ساختار فيتوكروم چيست؟.23

  همو پروتئين.د    كرومو پروتئين.ج  كو آنزيم پروتئين.ب  هولو پروتئين. الف  

  نزيمهايي مثل پراكسيد از وآلفا آميلاز تحت اثر چيست؟سنتز آ.24

  فيتوكروم.د  بتاكارتن.ج  اتيلن.ب  اكسين. الف  

  ؟ ستكداماكسيد از پرآنزيم  )جانبي ( تيكيگروه پروستا .25

  پراكسيد هيدروژن. د  آهن. ج  پورفيرين. ب  هيستييدين .الف  

  .چه هورمونهايي جنبشهاي ناستيك را كنترل مي كنند.26

  سيتوكينن ها.د  اكسينها.ج  پلي امينها.ب  تورگورينها. الف  
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  طبق نظريه شيميواسمزي قطبيت انتقال اكسين كدام فعاليت صورت مي پذيرد؟.27

  .ه انتقال مي يابدبه صورت پادبر از سيتوسل به ديوارAIA.الف  

  .به صورت همبر از ديواره به داخل سيتوسل انتقال مي يابدAIA.ب  

+.ج  
− HATPase  غشاء پلاسمايي+

H را از ديواره ياخته به سيتوسل پمپ مي كند.  

+ .د  
− HATPase غشاء پلاسمايي+

H را از سيتوسل به درون ديواره پمپ مي كند.  

  چيست؟ 1618 -آمو.28

  آنتي سيتوكينين. ب    آنتي اكسين. الف  

  آنتي ويروس. د    آنتي جيبرلين. ج  

  در شيره پرورده سيتوكينين ها به چه شكلي وجود دارد؟.29

  ليپيدها. د  گلوكوزيدها. ج  اسدهاي نوكلئيك.ب  پروتيدها. الف  

  ل دريافت فتوپريوديسم كدام قسمت گياه است؟مح. 30

  برگهاي بالغ. د  ساقه. ج  گل. ب  طرحهاي برگي. الف  

        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

        .).).).)نمره استنمره استنمره استنمره است    1111////3333بارم بارم بارم بارم ( ( ( ( 

  .خصوصيات رنگ پريدگي را توضيح دهيد.1

  .اكسين به چه شكلهايي در گياهان وجود دارد؟ تمام شكلها را نام ببريد.2

  . يك را نام ببريدگروههاي اصلي اكسينهاي سنتت.3

  .فعاليتهاي فيزيولوژيكي اتيلن را نام ببريد.4

  رويش فندقه هاي كاهو وارتيه گراند راپيد در نور سرخ چگونه است و به چه رنگيزه اي وابسته است؟.5

  


